[bookmark: _Hlk13481327]
[bookmark: _Hlk13479338] INFORMACJA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH DLA OSÓB BEZROBOTNYCH I POSZUKUJĄCYCH PRACY 

Zgodnie z art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO), informujemy że: 

· Administratorem Danych Osobowych jest: Powiatowy Urząd Pracy w Polkowicach, ul. Legnicka 15, 59-100 Polkowice, tel. 76 746 52 50.
· W sprawach związanych z Pani/Pana danymi proszę kontaktować się z Inspektorem Ochrony Danych (IOD): e-mail: iodo@amt24.biz.
· Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane w celu: wypłaty świadczeń, aktywizacji, realizacji ubezpieczenia społecznego oraz wykonywania przez PUP innych obowiązków i zadań wynikających z przepisów prawa 
· [bookmark: _Hlk13481735]Podstawą przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest: art. 6 pkt.1 lit.c RODO1 , art. 9 pkt. 2 lit. b ROOO, zgodnie z Ustawą z dnia 20 marca 2025r. o rynku pracy i służbach zatrudnienia , Ustawą z dnia 16 czerwca 1960r. Kodeks Postępowania Administracyjnego, oraz art. 6 pkt. 1 lit. a oraz art. 9 pkt.2 lit. a RODO – osoba, której dane dotyczą wyraziła zgodę na ich przetwarzanie – dostarczyła z własnej inicjatywy dokumenty do PUP zawierające dane osobowe wykraczające poza zakres wymagany przepisami prawa.
· [bookmark: _Hlk7437979]Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych są podmioty, którym Administrator przekazuje te dane na podstawie przepisów prawa lub zawartych umów powierzenia.
· Dane przechowywane będą przez okres: 50 lat zgodnie z rzeczowym wykazem akt obowiązującym w Powiatowym Urzędzie Pracy w Polkowicach. 
· [bookmark: _Hlk12274807]Na każdym etapie przetwarzana danych osobowych przysługuje Pani/Panu prawo do:
· sprostowania (poprawienia) danych,
· ograniczenia przetwarzania danych,
· dostępu do danych (w tym kopii tych danych),
· wniesienia skargi do organu nadzorczego tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, 
ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa,
· wycofaniu zgody w dowolnym momencie w przypadku jej wyrażenia.
· W związku z przetwarzaniem danych na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO, nie przysługuje Pani/Panu prawo do:
· wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych, na zasadach określonych w art. 21 RODO
· usunięcia danych,
· przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO.
· Podanie danych jest: wymogiem ustawowym w zakresie zadań wynikających z ustawy o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy, 
· Konsekwencją niepodania danych jest: brak możliwości realizacji przez PUP praw wynikających z ustawy w tym w szczególności rejestracji, wypłaty świadczeń, aktywizacji, realizacji ubezpieczenia społecznego.
· [bookmark: _Hlk13480097]Panie/Pana dane osobowe nie są przekazywane do państw trzecich i organizacji międzynarodowych.
1. Pani/Pana dane osobowe nie podlegają zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym decyzji opartych na profilowaniu.

1RODO – Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych)


         
                                                                                                                 
